区双拥基金会会长刘英 走访慰问新泾镇抗战烈属



在中国人民抗日战争暨世界反 法西斯战争胜利80周年来临之际,长宁区双拥基金会刘英会长带队,常务副会长程敏、副会长潘秀珍、副秘书长缪琦及联络员马利华一行,在新泾镇党委副书记、镇长蒋丽萍的陪同下,专程走访慰问抗战烈属郑国光老人,向他致以崇高敬意和深切关怀。

区双拥基金会领导详细询问郑 老的身体状况和日常生活情况,聆 听老人对烈士的回忆,感谢他的家 庭为国家和民族作出的牺牲与贡献。刘英表示,抗战烈属是国家的宝 贵财富,他们的无私奉献精神永远 值得学习和铭记,并叮嘱镇退役军 人服务站持续做好关心关爱工作, 切实解决实际困难。

蒋丽萍代表镇党委、政府表达 了对郑老的诚挚问候,并表示将持 续落实好各项优抚政策,让烈属切 实感受到党和政府的温暖。

此次慰问不仅传递了社会对英 雄家庭的尊崇与关怀,也进一步弘 扬了爱国主义精神,营造了崇军拥 属的良好氛围。镇退役军人服务站 将继续用心用情做好服务,让尊崇 之光闪耀长宁。

喜报送到家

新泾镇现役军人孙韬 家庭收获特殊"礼物"



一份沉甸甸的荣誉喜报,一场 暖融融的慰问活动,彰显对军人的 尊崇和对军属的关爱,近日,长宁 区人武部副部长周淼、长宁区退役 军人事务局副局长赵厚曾带队,在 新泾镇副镇长殷晖的陪同下,来到 现役军人孙韬家中,为其家属送上 了一份特殊的"礼物"——优秀共 产党员三级表彰喜报。

来到孙韬家中,领导们与其家属亲切交谈,详细了解他们的生活情况和身体状况,感谢他们为国家、为部队培养了优秀人才。周淼表示,孙韬同志在部队表现突出,曾多次荣获三等功,本次又被评为优秀共产党员,这不仅是他个人的荣誉,也是全家的光荣,更是新泾镇乃至长宁区的骄傲。

值得一提的是,孙韬的家庭有着浓厚的军旅情怀——家三代投身国防,爷爷是抗日老兵,奶奶曾参与抗美援朝,爱人朱女士的爷爷与父亲也均为军人。受家庭红色氛围的熏陶,孙韬自幼便立志从军报国,如今在岗位上坚守初心、屡获荣誉,用实际行动传承着家族的军人担当。

手捧喜报,孙韬家属脸上洋溢着自豪和欣慰的笑容。他们感谢党和政府的关怀,表示作为军属感到无比光荣,将会继续支持孙韬在部队服役,为国家贡献自己的力量。殷晖表示,新泾镇一直高度重视双拥工作,积极落实各项拥军优属政策,通过送喜报、走访慰问等形式,增强军属的荣誉感和自豪感,营造"一人参军、全家光荣"的浓厚社会氛围。

未来,新泾镇将继续深耕双拥工作,不断细化拥军优属服务举措,持续擦亮"双拥"品牌,切实把党和政府的温暖送到军人军属心坎上,进一步巩固和发展军政军民团结的良好局面。

区退役军人事务局局长褚凯华走访慰问新泾镇困难退役军人



为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,进一步将党和国家的关怀温暖切实送达退役军人心中,不断提切实送达退役军人及其家庭的获得感、荣誉感和幸福感,近日,长宁区退役军人事务局党组书记、局长褚凯华与四级调研员窦志明一行,在新泾镇党委书记卞晓清的陪同下,前往困难退役军人朱助学"走访慰问活动,助力缓解其家庭实际困难。

朱某是新泾镇一名退役军人, 退休前收入较低,长期依政策申领 低保补助,家中尚有年迈母亲需照 料,女儿同样为低保人员,家庭经 济压力较大。今年9月,女儿升入 中专一年级,学杂费及生活开支使 家庭负担进一步加重。长宁区退役 军人事务局与新泾镇退役军人服 务站在日常摸排中了解到该情况 后,迅速响应,及时为其申办了一 次性助学金帮扶。

"真的感谢退役军人事务局和镇党委、政府,这笔助学金太及时了,孩子开学正等钱用!让我们真切体会到国家和社会对我们困难退役军人家庭的关爱。"交流中,朱某情绪激动,连连道谢。

此次助学活动,不仅切实缓解了困难退役军人家庭的实际经济压力,也激励着退役军人子女珍惜父辈荣誉、勤奋学习、立是投军人子女国的决心。下一步,新泾镇退役军人的实际人服务站将继续做好常态化走访联系,精准掌握退役军人的实际需求,积极联动各方资源,切实把帮扶政策落到实处,用心用情做好各类服务保障,全力营造关心国防、尊崇军人的浓厚社会氛围。

热血铸军魂 荣光耀新泾

新泾镇举行 2025 年下半年新兵欢送会



一身戎装承载家国期许,一句誓言点亮青春征程。9月12日下午,新泾镇举行2025年下半年新兵欢送会,为即将奔赴军营的2名新兵送行。镇党委委员、武装部部长万金标,副镇长殷晖出席会议,镇武装部、镇社区服务办公室、镇退役军人服务站及入伍青年所属居民区相关负责人共同参会。

欢送会上,万金标首先向光荣 人伍的新兵表示热烈祝贺,向默默 支持子女参军的新兵家属致以亲切 问候与崇高敬意。他对新兵们提出 三点殷切期望:一要赤心报国守初 心,以"听党指挥、能打胜仗、作风 优良"为准则,用实际行动践行对 国家与人民的绝对忠诚,做使命不 渝的坚守者;二要淬火成锋强本领, 在军营中不怕苦、敢拼搏,主动钻研 军事技能、锤炼过硬素质,做本领卓 越的开拓者;三要情系桑梓担使命,始终牢记家乡嘱托,以优异的服役成绩为新泾争光,做初心如磐的奉献者。

股晖在发言中强调,新兵奔赴 军营后,镇社区服务办公室、镇退役 军人服务站及所属居民区将切实扛 起责任,全方位落实优抚政策:从日 常走访慰问、家属生活帮扶,到政策 咨询解答,都会做到"事事有回应、 件件有着落",全力筑牢后方保障 线,让新兵在军营安心服役、建功立 业,让家属在地方无后顾之忧、安心 生活。

此刻的离别是为了更好的守护,今日的启程终将铸就荣光。带着全镇上下的期盼与祝福,2名新兵将身着戎装、怀揣热血,在军营中书写属于自己的青春华章,为国防事业贡献新泽力量。

开学第一课 他用"百分百信仰"为新泾学子注入成长力量

开学首日,新泾镇特邀曾参与 "东方红一号"卫星发射等重大任 务的退役老兵卞箕畚走进校园,以 亲身经历为教材,为绿苑小学的全 体师生带来一堂题为《从抗战精神 到航天梦——我的戎马生涯与红 色传承》的思政课。

活动现场,伴随着热烈掌声,少先队员代表走向退役老兵下箕备,将鲜艳的红领巾系在他的颈间,标准的队礼、真挚的眼神,向这位为国家航天事业与国防建设奉献一生的老兵致以最崇高的敬意,爱国之情在每一位师生心中悄然

下箕畚分享了自己四十三年 投身国防事业的经历:从重庆通信 学院毕业后,先后在北京、酒泉卫 星发射中心、长春测控站工作,最 后在江阴远洋测控船基地奋战27 年。"我参与了国家航天事业多个 '第一次':第一颗人造卫星、第一 次洲际导弹试验、第一次潜艇水下 发射火箭……更跟随'远望号'数 十次跨越三大洋,八次经过好望角,

为神舟一号到四号飞船保驾护航。



我负责的仪器装备始终保持 100% 成功率,真正做到万无一失!"

在互动提问环节,两名学生代表迫不及待地向这位航天老兵提出了自己心中的疑惑。"卞爷爷,在这些经历中您最难忘的是什么?"卞箕畚郑重回答:"每一次成功都难忘。我们的试验承载着全国人民的期待,国情不允许失败,也绝不能失败。就像抗战先辈'不胜不休'的信念,航天人也必须有'零

差错'的决心。"

中国人民抗日战争和世界反法 西斯战争的胜利,是正义的胜利、和 平的胜利、人民的胜利。此次新泾镇 组织"老兵讲故事进校园"活动,正 是希望以沉浸式、互动式的思政课 堂,让孩子们在聆听中触摸历史、在 对话中感悟精神。这场特殊的"开学 第一课",不仅为绿苑小学的新学期 拉开了温暖的序幕,更让红色精神 在孩子们心中种下了希望的种子。